

中国球员留洋路难行 但不得不行

本报综合消息 随着欧洲联赛逐渐进入尾声,留洋中国球员未来去留的悬念又再次凸显。

武磊所在的升班马西班牙人已经提前两轮在西甲保级成功,但武磊本赛季出场机会不多,由于主教练莫雷诺更习惯使用固定阵容,上赛季已经失去主力位置的武磊本赛季迄今仅出场19次,只有4场比赛出场时间超过45分钟,还有4场比赛全场枯坐冷板凳,4场比赛仅获个位数出场时间。

不过,进入4月以来,武磊的出场时间明显增加,不但场场均有上阵,而且还打破了自己本赛季的进球荒,绝杀了塞尔塔。上周末,俱乐部宣布主教练莫雷诺将在赛季末离职,新任主教练尚待确定,但变化对于武磊来说未尝不是一个好消息,毕竟他可以获得更多证明自己的机会。

武磊此前多次重申了自己想要继续留洋的想法。他在西班牙人虽然难以进入主力阵容,但他既可以打边锋,也可以打中锋,在战术上仍然为球队提供更多选择,这样的多面手往往更容易在球队的大名单中占有一席之地。而且,武磊在西班牙人效力了三个半赛季,经历了球队从降级、升级到保级的全过程,职业态度有目共睹,因此无论新任主教练是谁,武磊都有较大的留队机会。

能够继续在西甲这个全球顶级的联赛舞台上继续竞争,无论对于30岁

的武磊本人还是对于中国男足都善莫大焉,而有这个“留洋支点”存在,也可以为很多后辈球员提供激励和示范。

相比武磊,年仅23岁的郭田雨的留洋路更不明朗。葡超联赛上周末打完了收官战,郭田雨所在的维泽拉队已经提前保级成功,即便如此,郭田雨也没能在最后一场比赛中进入大名单。自从3月25日租借加盟球队以来,他在7轮联赛中一共只出场了3次、32分钟,没有进球和助攻。

郭田雨和球队的租借合同在本赛季末就到期了。虽然今年1月底山东泰山就官宣了郭田雨留洋的消息,但因为签证等原因,他在3月25日才正式开启留洋之路,几乎没有任何磨合时间,因此目前的表现数据可谓情有可原。

由于续约留队几无可能,郭田雨正面临抉择:是回国踢中超联赛,还是在欧洲另觅下家。如果回归山东泰山,他可以保证足够的出场机会,但寒冬中的中超联赛无论是赛程的稳定性还是比赛强度,较之前几年都势必出现大幅度的下滑;如果留在欧洲足坛,从现在的状况来看,葡超、荷甲、比甲等比较主流的欧洲二流联赛,他很难找到一席之地,尤其是考虑到他原本的优势是身体对抗和头球,而这些优点在普遍人高马大的欧洲足坛难免就“泯然众人”。但是,如果继续往其他冷门联赛寻找,郭田雨未必完全没有



机会。

反观日韩球员,如今已是五大联赛的重要力量。热刺的韩国球星孙兴慜有望成为历史上首位夺得五大联赛金靴的亚洲球员,而上周末收官的德甲联赛保级大战,两位日本球员伊藤洋辉和远藤航在补时阶段配合,由后者完成绝杀,帮助斯图加特力压柏林赫塔完成保级,赛后,斯图加特

主场草坪上涌入了数万名球迷庆祝,而远藤航也获选为德甲最后一轮的最佳球员。

与其临渊羡鱼,不如退而结网。对于中国男足球员来说,留洋几乎是一件需要从头来过的事业,但是日韩球员已经无数次证明了留洋的必要性,中国球员唯有耐下心来,迎头赶上。

利物浦胜南安 夺冠悬念留至末轮

本报综合消息 利物浦17日在先丢一球的情况下2:1逆转战胜南安普敦,继续以1分之差紧咬“领头羊”曼城,将本赛季的英超夺冠悬念保留到最后两轮。

与上周末足总杯夺冠时的首发名单相比,利物浦的阵容出现了多达9处变化。19岁的小将埃利奥特、曾被租借至南安的日本球员南野拓实等都获得首发机会。

趁着利物浦“崭新”的阵容还未找到感觉,主场作战的南安先下一城。第13分钟,雷德蒙德沿左路快速突进杀入禁区,摆脱后卫后起脚射门命中。不

过,南野拓实第27分钟接若塔传球劲射破门,将两队拉回同一起跑线。

若利物浦本场落败,曼城将提前一轮卫冕。而即便“红军”战平,较大的净胜球劣势也会意味着他们夺冠仅剩理论上的可能。不过,克洛普的球队没有让这样的局面发生。第67分钟,马蒂普利用角球机会头球破门,利物浦2:1全取3分,继续对曼城施压。

22日的最后一轮大战中,利物浦将主场对阵排名第八、已无缘欧战的狼队。曼城将主场迎战前“红军”队长杰拉德执教的阿斯顿维拉。

悬疑剧热度不减! 《法医秦明之读心者》接档《重生之门》

本报综合消息 近日,剧集《法医秦明之读心者》正式定档,5月21日在优酷全网独播。《法医秦明之读心者》改编自法医秦明长篇小说《尸语者》,剧集的主角是刚毕业的秦明(张耀饰),他为了调查母亲遇害的谜团,只身来到母亲的老家龙番市,在四处探访时意外被卷入一宗凶杀案。在案件侦破的过程中,原本不擅与人交际的秦明与安然(汤敏饰)、林涛(彭楚粤饰)、环环(马昕墨饰)等一众法医和警员有了交集,并以自己过硬的专业实力赢得了众人的喜爱和尊重。

依托《法医秦明》这个备受关注的大热IP,《法医秦明之读心者》还未开播就备受关注。据悉,该剧跟《重生之门》一样由敦淇工作室出品,敦淇曾参与口碑作品《金婚》《甄嬛传》《芈月传》等,凭借过硬的剧集质感打动业内风向,此次操刀《法医秦明之读心者》,将继续高度保障剧集品质;导演施磊善于把控剧集整体质感和挖掘人物内心细



腻情感世界,此前曾执导《S.C.I. 探案集》《玲珑》等优质作品;编剧回子捷亦有珠玉在前,曾参与热门影视作品《良心》《老炮儿》等。此外,该剧由原著作者秦明担任顾问,为剧中的法医专业知识点进行把关。

湖北福彩
2022年5月12日 星期四

喜报

500

万元

热烈祝贺

2022年5月11日

我省喜中2022121期快乐8“选十中十”大奖

湖北省大冶市四棵还建楼百花一期10栋3号门面
42140386号福彩投注站

快乐8

昨日湖北选一并喷105184注, 奖金总额48.38万元

今日双色球开奖

奖池: 19.7亿元

扫码获得更多资讯